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BARIZES L RRRICHEREAICB W TREATR S TH 5.
EFE31l X, Y Z2ETHEVESLL, XDIEEDOIICN LT, Y b 202 0S¥ 25 B f
MH-Z6NTVBELETE. 2D E%E
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ERL, 2 XY NODERFLIZX TEREINLY ~NDER, X % f OERKE 721305
I, Y % f O E 3K E V). Y CR, CDE FE f 22N FNEBUEEEE, $EH5510EE
BEDI) . T, FEEAEBIR, EREUEB Bz BICBIR L D).

BRACE->Tze XITNLTCye Y DPRNIETHLEE, y=f(z) ERT. 2OLE, yZ fI
22D, 2% fICX5yDFEBFITHHRE NS .
EE 31 BRIZES>Tz I L TCydBdMBTa2 Ex o=y L DRT.
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Bl3.1 [FEL16TIZ, ROWMITEAOHE LT, KEZERLL. Wb 1 ZBBOWIED
TIE, K CEBRI N FERMEES 222 2. [ #KEE T2 L, [ ZEHE, R 2 ET5HE
BAERASL 13 f T >R ERTIENTES. PlAIE, ac REEHEL, f:I>R%

f@)=a (zel)
WKEDEDL L, fIMERED 2 € TIIN L TaZ MBI 2EHEETHS. £72,a € R\ {0}
ZOTHRVEB, beRZEBEL, f: I >RZ
fl)=azx+b (xe€l)

WKEDEDDE, fIF1IXBEETHS. FIZ,a c R\ {0} Z0THRVER b, cc RETEHEL,
f:I—-R%
f(x)=ax* +bx+c (xecl)
kD EDBE, FIZ2REETH 3.
3.2 (BEEHKR) X,Y 2EBTHVWERLEL, e Y Z1O0BATHEELTEL. ZDLE,
BRI X =Y %
f) =y (z€X)
Wk DEDS. fREMEBRE VS . H 3.1 TR EBREBZEMGHROBTLH 5.

#13.3 (BB, EEEHR) X, VY 2ETHZVEALL, X CY T3, Z0LE G,
X—>Y7%
W)=z (reX)

WEDEDDLIENTES. 1 ZUEREHREV). R, X =Y DEEF 1 Z2idy Tld 1 &
L, X FOEFEERE .

B13.4 (FIBRER) X, Y Z2HTHVES X Y ZXDPOYNDEHREL, ACX, A+
95 ZDOEE Bl A=Y %

fla(@) = f(z) (z€A)
WCEDEDDEIENTES. flaz fOANDHIRE).



§3. B4 2

f,g%BIRET D, fLgDERIBIELL, fLgDERLEHEL L, HIZ, f, g DERBRDMT:
BOTLzITNLT, f(o)=g(x) B D7DEE f=gRL, fLgldFELVEV). F f
EgWFELLBVWEZIT f#£g ERT.

BIRICNL TS 770 BEBEEZWNGI LI ENTEL. £7, V972 EKRTE0D
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(v,y)=(2",y) % BDFa=aDDy=y DEEITHD LT 3.
B35 HFEHEX, Y EX={1,2},)Y={3,45} ICXDhEDD L,

X xY ={(1,3), (1,4), (1,5), (2,3), (2,4), (2,5)}, X xX={(1,1),(1,2), (2,1), (2,2)},
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XxY %
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f(A) ={f(z)|z € A}
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BRrE X OHBRICBAL T, R37% D 72
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(1) Ay C A %518, F(Ar) C f(As),
(2) f(A1U Az) = f(A1) U f(Ay).
(3) f(A1 N Az) C f(A1) N [(Az).
(4) f(AL\ Ag) D (A1) \ f(A).
(5) B C By % 51X, f~1(By) C f(Ba).
(6)
(7)
(8)
(9)
(10

fHB1UBy) = f~ 1(Bl)Uf (By).
7) [TH(BiN By) = fH(B1) N fH(By).
8) f71(B1\ Bz) = 1(Bl)\f '(By).
9) f71(f(A)) > A

10) f(f~'(B)) C B.
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b5,
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FAUA)={yeY|HbreA Ul BHEL, y= f(2)}
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= f(A1) U f(Ag)
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(6): ZEAZEWT 5 &,
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1. F%%&fla f27 f37 f4 %

fi:R=R, filx)=2 (x€R), fo:{0,1} >R, folx)=2 (x€{0,1}),

fs:R—=R, fis(x)=2° (xcR), f,:{0,1} =R, filz)=2> (z€{0,1})
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2. £H5 X, Y%X {1,2,3}, Y ={4,5, 6} Tk DED, B f: X - Y % f(1) =4, f(2) =5,
fB)=5ICkDEDD. ROESGZIMENEIEIC X D ERE.
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(2) f({2, 3}), f(X).
(3) f7H({5}), fH({6}), f7H({4, 6}), f7H(Y).
BELAX, Y2 X={1,2},)Y ={3, 4} ICXDED, BRf: X Y & f(1) =3, f(2) =3I &
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ERRZNZNEL DD f3 THD. 2T,

1 1 1 1
h (5) gy b (5) =1
ffﬁ)‘;, fl(%) 7é fg(%) Th 5. J:’)T, fi 7& f3 Th 5.

L7eD32T, fi, fo, f3, L DT, fL EHELWHDIX fL DATH 5.
(2) £9, fo=fo TH 5.

RIZ, fo DEFERE L OEBIZZNZ1{0, 1}, RTHY, fi, f3, f1 DRT, f, LERE
WE I OMERSZNZENEL DD f, THD. 2T,

f2(0) = fu(0) =0,  fo(1) = fa(1) =1
o, fo=f1THS.
J:OTv f17 f27 f37 f40)EPT\7 f2 k%‘@fbb)%@ci fg & f4 ’G‘%%
2.(1) fBLXOTI77DEELID, kDB 7771

5.
(2) BOEHLD

(2,30 ={f2), f(3)}
= {57 5}
= {5},
f(X) = f({L 2, 3})

={f(1), £(2), f(3)}
= {4, 5, 5}

= {4, 5}
TH5.
B) flx) e {5} B brc X%ERDDE, 2=2,3TH%. XoT, ROEFRLD,

({5 = {2, 3}
TH5.
f(x)e{6} tbre X FHELRV. XoT, HEOERLD,
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ThH5.
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flz)e{4,6} b e X%2RkDDLE 2=1Ths. XoT, FROEFELD,

{4, 6}) = {1}

ThH5.
fIRXDOY NDEJREDPS FEDr € XIZWLT, f(z)eY THD. ko, i
BROELLD,
flY)=x
= {1, 2, 3}

<53,
3. (1) BB L VROER LY,

FAn{ZH =r{1)

={}
ThHsb. £
FAI) N f{2}) = {3} n {3}
= {3}
Th5.

(2) ZBLIORDEL LD,

SN2 = F({1})

- {3)
Thsb. £,
SN F({2)) = {83\ {3}
={}
Th5.

(3) BrE X VHHRDEE LD,
FHAED) = 1 ({3))
= {1, 2}
Th5.
(4) BE L OHGROERLD,
FUFHE843) = F({1, 2})
= {3}
Th5.



